Appearance Yellow granules LOW IN CHLORIDE

рН **5**

Packaging Bags 25 kg Pallet 1800 kg

Big bag 600 kg



Goldenfert Giallo

Goldenfert Giallo is a NPK compound fertilizer with potassium sulfate and sulfur. Goldenfert Giallo is characterized by its particular formulation of components which makes it a fertilizer with an intense nutritional performance. Goldenfert Giallo has been made to satisfy the nutritive needs of crops which need balanced amounts of phosphorus and a

large quantity of available potassium sulfate. The further enrichment of magnesium, sulfate (34 SO₃) and micro-nutrients such as boron and zinc, assure a balanced nutrition of the plants, preventing damages from deficiencies. **Goldenfert Giallo** is particularly indicated for wine production, fruit trees, vegetables, flowers and processed crops.







ANALYSIS	%
Total nitrogen (N)	11
ammoniacal	3.5
ureic	7.5
Phosphorus pentoxide (P ₂ O ₅) soluble in neutral ammonium citrate	22
water-soluble	20
Water-soluble potassium dioxide (K ₂ O)	11
Water-soluble calcium oxide (CaO)	5
Water-soluble sulphur trioxide (SO ₃)	25

(kg/ha)	DIRECTIONS FOR USE
500-700	GRAPEVINE, APPLE TREES End of winter or starting of vegetative growth
1000-1200	Table grape, peach trees, fruit trees End of winter or starting of vegetative growth
500-800	CITRUS Starting of vegetative growth
500-800	Томато, ротато, cucurbits and vegetables Pre-sowing or pre-transplanting, topdressing
1000-1400	Nursery Topdressing

DIDECTIONS EOD LISE